
Task 2 [4 punkty aktywności] – klasa V 

Zapisz odpowiednie działanie, oblicz i zapisz odpowiedź. 

a) W pewnym sadzie rośnie 126 drzew – gruszy i jabłoni. Jabłoni jest dwa 
razy więcej, niż gruszy. Ile jabłoni rośnie w tym sadzie? 

 

 

 

b) Pan Rafał i pan Eugeniusz pracowali na zmianę przy budowie domku na 
drzewie. Pan Rafał pracował 3 razy więcej godzin przy budowie domku, 
niż pan Eugeniusz. Ile godzin pracował pan Rafał jeśli całkowity czas 
budowy domku wynosił 24 godziny? 

 

 

 

c) Na lotnisko przywieziono 4 cysterny po 14000 litrów paliwa oraz 12 
cystern po 2500 litrów paliwa.  

 Ile litrów paliwa łącznie przywieziono na lotnisko? 
 Ile cystern o pojemności 20000 litrów potrzebowalibyśmy, aby 

zmieścić całe paliwo przywiezione na to lotnisko? 

 

 

 

 

 

 


